

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 唐山版 | 第571期 | 2024年5月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



【明慧网】法轮大法由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出，目前已弘传世界100多个国家和地区。受到世界人民的喜爱和尊敬，修者有上亿人。

2024年5月13日是法轮大法弘传世界32周年

纪念日，是第25届世界法轮大法日。

2024年5月11日，为庆祝第25届世界法轮大法日暨法轮大法弘传世界32周年，加拿大多伦多法轮功学员在市中心举办活动和盛大游行，并恭祝法轮功创始人李洪志师父华诞。

被迫害十余年两陷囹圄摧残 唐山张月芹含冤离世

【明慧网】历经十余年非法关押、八年半冤狱酷刑折磨以及经济掠夺，河北省唐山市法轮功学员张月芹，2024年4月10日，含冤离世，终年78岁。

冤狱后 身心俱伤 含冤离世

2017年4月，七旬的张月芹和丈夫回老家遵化市探亲，在地北头集市告诉老乡法轮大法好的真相，被地北头镇派出所警察绑架，后被非法判刑三年半，被劫持入河北省女子监狱。

期间，2019年，张月芹被唐山市社保局非法剥夺养老金大概十万余元。

2020年10月，张月芹从河北省女子监狱结束冤狱，出现在亲友面前时，她不停地说，在监狱内，给她饭里放不明药物，被她发现制止。在她述说的过程中，她的腿不停地抖动，说话不理智，精神不太正常。

亲友无法知道张月芹在河北省女子监狱这三年半冤狱中遭受迫害的详情。然而，亲友们看到是，张



张月芹和丈夫

月芹从冤狱回到家中的这三年，除了精神无法自控，她还经常拉稀，恶心呕吐，进食困难，身体消瘦。

2024年4月10日，张月芹被迫害后的身体没能恢复正常，含冤离世，终年78岁。

修炼真善忍 一家人和睦幸福

张月芹是唐山市肉联厂的退休职工。她曾患有心脏病、肾盂肾炎、脑血管钙化并且体质过敏，可以说终日与药为“伴”，因为经常头晕，平时连电视都看不了。1996年，她开始修炼法轮功，这些疾病不治而愈。

她的丈夫何益兴，是唐山市电

厂退休干部，也走入大法修炼。他们的二女儿何燕和二女婿孙峰利看到法轮大法的美好，也走上了修炼之路，一家人信仰法轮大法真、善、忍，生活和睦，其乐融融。

然而，中共的迫害却使这个美满的家庭陷入意想不到的灾难……

一家四口陷冤狱 张月芹遭酷刑迫害

2008年7月10日，因邪党开“奥运”，张月芹、何益兴夫妇以及女儿何艳、女婿孙峰利一家四口遭到唐山市路北分局警察绑架。恶警们打碎玻璃，撬坏门窗，强行入室，非法抄家，抢劫了贵重物品及60多万元现金（张月芹大女儿与他人合伙做生意借来的）。

2008年7月29日上午，路北公安分局诱骗张月芹的大女儿去路北分局，将她非法关押在长宁道，拘留15天，企图达到恐吓家属不敢再去要人要物的目的。

被上“死人床”折磨

在张月芹夫妇和二女儿夫妇一家四口被非法关押在（转下页）

(接上页)唐山第一看守所期间,河北省610办公室曾派来了一“专案组”专门对一家四口人进行强制洗脑,并迷惑他们说:你们不是讲善吗?你们被关押,给家里造成多大伤害?还逼迫他们写所谓“不修炼法轮功的保证”。

在2008年7月间,张月芹被唐山第一看守所上“死人床”酷刑。

一家四口被非法判刑或劳教

河北省唐山市路北区法院于2009年1月4日、5日再次对法轮功学员何益兴、张月芹夫妇及女婿孙锋利非法庭审,辩护律师严词历数公、检、法人员何益兴一家的种种犯罪行为,所谓公诉人及法官自始至终都无言以对。在对何益兴、张月芹夫妇的庭审中,四位律师更是义正词严地历数公、检、法办案中的种种执法犯罪行为,庭审俨然成为对邪恶的审判,路北区法院被迫休庭四次。

四天后,路北法院却直接下达判决书,非法判处何益兴七年,张月芹五年,孙锋利三年。家属上诉到唐山中级法院。唐山市中级法院不敢开庭审理,暗箱操作,非法维持原判。

何益兴和孙锋利被非法关押到唐山冀东监狱,张月芹被非法关押到河北省女子监狱。何家小女儿何艳被非法关押在唐山开平劳教所,遭两年非法劳教。

张月芹在河北省女子监狱遭酷刑迫害

张月芹遭非法判刑后,被非法关押到河北省女子监狱十四监区(入监队),恶警用电棍电击她,电她下身、逼迫她站在烧糊的板子上面。

后来,恶警将张月芹转到六监区,当时的教导员吴红霞对张月芹实行暴力“转化”,手段残忍。开始先强制洗脑,实施精神迫害,逼迫看邪党录像,后又逼写所谓“体会”。张月芹不写,被罚站到午夜一点,后吴红霞又指使犯人李娜、周安书惨无人道地用针扎张月芹老人,细针用完了用粗针,打她嘴

巴,直打到行恶者手腕疼得打不动了。

张月芹被迫害得身体非常虚弱,胳膊上起一个碗口大的疙瘩。她常常是一整天也不和人说话,也不喝水。

后来,恶警又令其它监区的邪悟者24小时轮番对张月芹洗脑,有时到夜间12点,有时到凌晨四点。

三个月后,恶警看张月芹还不放弃信仰,又四天四夜不许她睡觉,直到她昏倒在地。之后,又将她关进“攻坚组”,继续迫害数月,但还是无法“转化”她,又将她关回到六监区。

2011年6月,河北女监各监区又成立邪恶“转化”班,恶警又扬言“转化”张月芹。

2013年7月,历经魔难的张月芹才回到家中。然而,四年后,张月芹夫妇又遭绑架。

七旬张月芹与丈夫再遭冤狱三年半

2017年4月19日,已70多岁的张月芹和丈夫何益兴在遵化市地北头集市告诉乡亲法轮大法好的真相时,被地北头镇派出所警察绑架,非法关押到遵化市拘留所。晚上,他们被遵化市拘留所所长王爱青绑在“死人床”上。

后来,张月芹被转到唐山市看守所非法关押,何益兴被非法关押在遵化市看守所。

2017年4月20日,唐山市路北区钓鱼台派出所警察对她的家非法抄家,强行撬门,抢走了法轮大法书和师父法像、笔记本电脑等若干物品。

2017年11月21日,何益兴、张月芹夫妇被秘密非法开庭。从他们被非法关押至被非法审判,公检法人员一直没让家属见面,开庭也没通知家属。何益兴、张月芹夫妇被秘密判刑三年零六个月。

家属上诉至唐山中院。2018年1月8日,唐山中院通知家属,张月芹要求家属聘请律师,2018年1月9日上午,家属聘请的律师介入此案。张月芹的律师2018年

1月下旬多方取证,以一审过程中程序多次违法为由,向唐山市中级法院提出二审开庭审理,调取一审开庭录像申请,始终没有任何答复。

最终,唐山中院非法维持冤判。2018年4月初,张月芹再次被秘密劫入石家庄女子监狱,没有通知律师和家属。何益兴于2018年4月16日被劫持到冀东监狱。

直到2020年10月,张月芹被迫害得神经不正常,健康每况愈下,2024年4月10日含冤离世。

中共迫害初期 遭绑架、非法关押

1999年江泽民发动对法轮功的迫害后,因为信仰真、善、忍不放弃修炼,在中共迫害的初期,张月芹一家人遭受多次迫害。何益兴被厂里降级降职,并被软禁;张月芹被关在厂里几个月,当时肉联厂已被唐山华联商厦兼并,华联的保卫科长赵义直接参与迫害张月芹。

2001年,张月芹、何益兴、何艳一家三口又同时遭到迫害,张月芹被非法关押在丰润区小八里洗脑班八个多月,后又被转到唐山纺织大学洗脑班关押两个多月。期间,孙明良、王志杰不让张月芹睡觉,导致她突发心脏病。

2004年11月,张月芹、何益兴老两口在荷花坑菜市场被路南公安分局和永红桥派出所警察绑架,光天化日之下,五、六个人对老两口大打出手,张月芹的外套被撕扯得一条条的。

此后,除了两次遭冤狱共计八年半迫害,2015年7月8日,张月芹还曾在唐山遵化被绑架,被非法关押在遵化拘留所15天。2015年7月22日,她回到家中。

张月芹,因为修炼法轮大法,获得了健康的身体和幸福的家庭,可是,中共20多年的迫害中,张月芹历经八年半的河北省女子监狱的非法关押,她所遭遇各种魔难及残酷迫害,使她,一个善良的老人,不堪重负。第二次冤狱后,老人的身体无法恢复正常,含冤离世。◇